Request ID: Transaction ID: Category ID:

000177638 12871167 (B)CC/E

Province of Ontario Ministry of Consumer and Business Services Companies and Personal Property Security Branch Date Report Produced: Time Report Produced: Page:

2005/10/21 15:23:15 1

Certified a true copy of the record on the Ontario Business Information System at Companies and Personal Property Security Branch with respect to this registration/declaration under the Business Names Act/Limited Partnerships Act.



Registrar **Companies and Personal Property Security Branch Ministry of Consumer and Business Services** Toronto, Ontario

BUSINESS NAMES REPORT

Business name registered under the Business Names Act

X-PAN ENVIRONMENT

Business Identification Number

130002694

Business Type PARTNERSHIP BUSINESS NAME

Business Address in Ontario

15 FAIR FAX DRIVE

CANADA, M3G 3M9

Mailing Address

15 FAIR FAX DRIVE

TORONTO ONTARIO CANADA, M3G 3M9

Activity being carried out

PUBLICATION

Registration Date 2003/02/11

Renewal Date NOT APPLICABLE

Last Document Filed AMENDMENT

Last Document Filed Date 2004/04/23

Firm Name KIENS & MELISSA

Firm's BIN 110000320

SAMPLE **Expiry Date**

2008/02/10

TORONTO

ONTARIO

Amendment Date(s) 2004/04/23

Cancellation Date NOT APPLICABLE

Business Type GENERAL PARTNERSHIP

Expiry Date 2006/01/23

Request ID: Transaction ID: Category ID: 000177638 12871167 (B)CC/E Province of Ontario Ministry of Consumer and Business Services Companies and Personal Property Security Branch Date Report Produced: Time Report Produced: Page: 2005/10/21 15:23:15 2

Certified a true copy of the record on the Ontario Business Information System at Companies and Personal Property Security Branch with respect to this registration/declaration under the Business Names Act/Limited Partnerships Act.



Registrar Companies and Personal Property Secu

Companies and Personal Property Security Branch Ministry of Consumer and Business Services Toronto, Ontario

BUSINESS NAMES REPORT

Business name registered under the Business Names Act

X-PAN ENVIRONMENT

Business Identification Number

130002694

Business Type PARTNERSHIP BUSINESS NAME

Person Authorizing the Registration

ZARINA, WAHAAB M



This Report sets out the most recent information registered on or after July 15, 1996 and recorded in the Ontario Business Information System as of the last business day.

The issuance of this report in electronic form is authorized by the Director of Companies and Personal Property Security Branch.